10.

Iracionalne nerovnice - Test ¢.1

. RieSenim nerovnice z — 3v/x —3—1>0 je :

A (3;4) U (7;00) B: (4;6) U (8;00) C: (3;7)U(10;00) D : (3;8) U (10;00)

Riesenim nerovnice 4 — x < v/2x — 22 je:

A:(0;2) B:R C: (2;00) D:0

Riesenim nerovnice z > /24 — bx je:
15 25 24 14
2 — (05— 3= D:(1;,—
A7) 5:(05) e (3) (43)

Riesenim nerovnice vz — 8 — vz + 2 < 0 je:

A : (20;00) B: (8;00) C: (12;00) D : (10; 00)

Riesenim nerovnice vz +1 >z — 1 je:

A (2;00) B:(-1;3) C: (4;00) D : (6;00)

Riesenim nerovnice x — 3 < Va2 +4x — 5 je:

A (—o0;—5) U (1;00) B: (—00;6) U (8;00) C:(3;9) U (12;00) D: (2;8) U (11;00)

RieSenim nerovnice vz + 3 + vz + 15 < 6 je:

A :(0;3) B:(0;4) C:(-3;1) D: (1;3)

. RieSenim nerovnice 3\/x — /5 +5 > 1 je:

A (5;00) B: (7;00) C: (10;00) D: (4;0)

. RieSenim nerovnice v/3z — 22 < 4 — zje:

A :(0;3) B:(0;2) C:(1;3) D:(1;2)

Riesenim nerovnice 2 — V1 — 22 > /4 — 22 je:

A (-1;-1) B: <—1;—\ig> U ({f;1> C: <—1;—m> U (m;1> D:(



